
Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 1 1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Antworten

1. 28

2. 18

3. 28

4. 28

5. 22

6. 32

7. 30

8. 24

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 1

Antworten

1. 28

2. 18
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4. 28

5. 22
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8. 24

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 2 1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Antworten

1. 12

2. 20

3. 28

4. 56

5. 42

6. 12

7. 50

8. 20

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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Antworten

1. 12

2. 20

3. 28

4. 56

5. 42

6. 12

7. 50

8. 20

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 3 1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Antworten

1. 8

2. 20

3. 34

4. 34

5. 34

6. 28

7. 30

8. 18

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)

1)

2
2

2
2

2)

2
1
1
1
2

1

2

1

2

2
1
1
1
2

3)

212
22
11

311
211
211
2211112

4)
3
1
1
1
1
1
1
2

2
1

2

1

1

1

1

1

1

2
1

1

2
1
1
1
1
2

5)

31111112
212

11
11
11

211
211112

6)

32

2
2

2

1
1

2

1
2

2
2
2
2
2

7)

2111112
21
11
211

21111
12
3

8)

2
2

1

1
2

2

1

2

1
2
2



Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 3

Antworten

1. 8

2. 20

3. 34

4. 34

5. 34

6. 28

7. 30

8. 18

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)

1)

2
2

2
2

2)

2
1
1
1
2

1

2

1

2

2
1
1
1
2

3)

212
22
11

311
211
211
2211112

4)
3
1
1
1
1
1
1
2

2
1

2

1

1

1

1

1

1

2
1

1

2
1
1
1
1
2

5)

31111112
212

11
11
11

211
211112

6)

32

2
2

2

1
1

2

1
2

2
2
2
2
2

7)

2111112
21
11
211

21111
12
3

8)

2
2

1

1
2

2

1

2

1
2
2

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 4 1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Antworten

1. 40

2. 28

3. 28

4. 20

5. 30

6. 28

7. 32

8. 24

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 4

Antworten

1. 40

2. 28

3. 28

4. 20

5. 30

6. 28

7. 32

8. 24

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)

1)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 5 1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Antworten

1. 34

2. 50

3. 38

4. 26

5. 18

6. 36

7. 20

8. 28

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 5

Antworten

1. 34

2. 50

3. 38

4. 26

5. 18

6. 36

7. 20

8. 28

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)

1)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 6 1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Antworten

1. 26

2. 34

3. 28

4. 32

5. 28

6. 38

7. 20
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Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 6

Antworten

1. 26

2. 34

3. 28

4. 32

5. 28

6. 38

7. 20

8. 34

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)

1)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 7 1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Antworten

1. 32

2. 28

3. 28

4. 38

5. 34

6. 44

7. 20

8. 28

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)

1)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs
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Antworten

1. 32

2. 28

3. 28

4. 38

5. 34

6. 44

7. 20

8. 28

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)

1)
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Antworten

1. 24

2. 34

3. 32

4. 26

5. 54

6. 8

7. 20

8. 36

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs

Mathe www.CommonCoreSheets.de 8

Antworten

1. 24

2. 34

3. 32

4. 26

5. 54

6. 8

7. 20

8. 36

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)

1)

2
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Antworten

1. 30

2. 56

3. 26

4. 26

5. 30

6. 30

7. 16

8. 20

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)

1)

2
1
1
1
1
1
2
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1

1

1

2
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1
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1
1
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Name: LösungsschlüsselBestimmung des Umfangs
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Antworten

1. 30

2. 56

3. 26

4. 26

5. 30

6. 30

7. 16

8. 20

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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Antworten
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2. 34

3. 30
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8. 36

Bestimme den Umfang jedes schattierten Bereiches. Jeder Block entspricht einer
Quadrateinheit (u)
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